makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

nepekno4vYeHnsa nepegay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Toyota Crown :238 24,25, 1999-2003

ppruyn 02549

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

o

=]

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

pr—

2 \;

3\

\ -

- Sy
KomnnekT kpenexa
1 " Vronok A25 M10 7 =) *U;gg*ﬁa ky3os. DIN 9021 M 08 4wt
2 ’ gyegc”;pom%aﬂ o00s0s 2w |8 < 9” |BonTDIN933-8.810x020 (4 wr
3 —T [Ny 60x14x6 A20 B10 M8 4uwr |9 y Bont DIN 933 — 8.8 10x040 2 wr
4 BonT DIN 933 -8.808x030 [2wt (10 ‘= ) |Wanba Mposepa DIN 127 M10 (6 wr

] _ Laii6a kysos. DIN 9021 M 10
5 & BonT DIN 933 — 8.8 08x040 [2wT |11 *200* 6 wr
(o= LWaii6a Mposepa DIN 127

6 £/ |mo8 4wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

|_|Op$l,D,OK YCTaHOBKU

1. YcTaHoBUTL Ha GyKCMPOBOYHbIe NpoyLuHbl Yronku A25 M10, npu nomowm Bontos M10x40, FP10 v W10, MeTnb 6yKCUPOBOYHbIX.

2. YcraHoBuTb Banky (LLiuta kopobku) B TOHXepPOHbI npu nomolum MY 60x14 M8, BOntos M8x30, Mp8 U LLI8.

3. YCTaHOBWTb 3aAHME TOYKW KpernrieHnst 3aAHEro LWMTa Ha paHee YCTaHOBIIEHHYo 6arky npu nomowy Bontos M10x20, Mp10 u LL10.

4. YCcTaHOBUTb COBMECTHO NMepeaHne TOUKM KPenmeHus 3agHero LmnTa 1 3agHne TOUKM KpenneHns nepegHero wmta Ha noApaMHyK a\M npy noMoLLm
My 60x14 M8, bontos M8x40, 'p8 A LLI8.

5. YcTaHoBUTb NepeaHve TOYKU NEpeaHero WuTa Ha paHee ycTaHoBreHHble Yronku A25 npu nomowm Bontos M10x20, Mp10 v LW10.

KomnaHus octaensiet 3a cobon npaBo BHOCUTb USBMEHEHUA B KOHCTPYKUUIO U KOMNJIeKTauuo npoayKumnn.

[MosiBMnmcs Bonpockl No yctaHoBke? 3axoauTe Ha cant:motodor.pro unu 3sonute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 25.01.2017 13:50:02




